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Kriminalitat mit Tatortlichkeit Schule
Sind auch die Straftaten an den Schulen im Kreis Euskirchen im Jahr 2017 angestiegen?

Vorbemerkung der Kleinen Anfrage

Nach einer Auswertung des Landeskriminalamtes ist die Zahl der Straftaten an den nordrhein-
westfalischen Schulen im Jahr 2017 um 3,3 Prozent von 26.662 auf insgesamt 27.541
gestiegen. Das waren 879 Taten mehr als im Vorjahr. Auffallig dabei ist, dass insbesondere
die Gewaltdelikte und Sachbeschéadigungen an Schulen zugenommen haben. So ist die Zahl
der Korperverletzungen von 4.017 auf 4.343 gewachsen. Die Zahl der Sachbeschadigungen
stieg im Vergleichszeitraum von 5.030 auf 5.395 Félle, die Zahl der Rauschgiftdelikte von
1.337 auf 1.527.

Dies zeigt unter anderem, wie wichtig der Einsatz von Schulsozialarbeitern an allen Schulen
in Nordrhein-Westfalen ist.

Der Minister des Innern hat die Kleine Anfrage 1183 mit Schreiben vom 30. Juli 2018 namens
der Landesregierung im Einvernehmen mit der Ministerin Schule und Bildung beantwortet.

Vorbemerkung der Landesregierung

Als Datenbasis dient die Polizeiliche Kriminalstatistik (PKS). Die Erfassung von Fallen,
Tatverdachtigen und Opfern in der PKS erfolgt nach bundeseinheitlichen, jahrlich mit den
beteiligten Gremien abgestimmten Richtlinien. Zur Erlangung von Informationen Uber
Straftaten und Tatverdachtige im schulischen Umfeld wurde in Nordrhein-Westfalen im Jahr
2008 die Tatortlichkeitsbezeichnung ,Schule” eingefiihrt.
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Sie umfasst das Schulgebdude, umfriedete Gelande der Schule, das unmittelbare Umfeld, den
Schulweg und Ortlichkeiten auBerhalb des Schulgebdudes, an denen schulische
Veranstaltungen stattfinden (z.B. Klassenfahrten, Schulsport). Bei Taten im unmittelbaren
Umfeld der Schule, des Schulwegs und bei anderen schulischen Veranstaltungen muss die
Tat einen unmittelbaren schulischen Bezug erkennen lassen oder im unmittelbaren
Zusammenhang mit dem Schulbesuch stehen. Taten auf dem Schulgelande oder im
Schulgebaude werden auch auR3erhalb des Schulbetriebs unter der
Tatortlichkeitsbezeichnung ,Schule* erfasst.

1. Wie hat sich die Anzahl der Straftaten an den Schulen im Kreis Euskirchen im
Vergleich zum Vorjahr verandert? (Bitte aufgeschlisselt nach den einzelnen
Schulen in den Kommunen und Art der Straftaten)

In der Anlage ist die Anzahl der Straftaten zu Gewalt an Schulen, erste bis dreizehnte Klasse,
im Bezirk der Kreispolizeibehérde Euskirchen fur die Jahre 2016 und 2017 dargestellt. Die
Aufschlisselung und Darstellung der Daten nach einzelnen Schulen im Kreis Euskirchen ist
nicht moglich.

In der Gesamtbetrachtung ist das Straftatenaufkommen an Schulen im Bezirk der
Kreispolizeibehdrde Euskirchen im Jahr 2017 mit 203 bekanntgewordenen Taten gegenuber
dem Vorjahr anndhernd gleich geblieben (2016: 202 Falle).

2.  Welche Erkenntnisse liegen tber die Motive (politische, kulturelle, soziale, private
etc.) vor, die zu den Delikten gefuhrt haben? (Bitte aufgeschlisselt nach den
einzelnen Schulen in den Kommunen, Art der Straftaten und im Vergleich zu
2016)"

Die Daten werden in der PKS nicht erfasst und liegen insoweit nicht vor. Eine héndische
Auswertung aller Einzelsachverhalte ist in der fir die Beantwortung einer Kleinen Anfrage zur
Verfliigung stehenden Zeit und mit vertretbarem Verwaltungsaufwand nicht méglich.

3.  Wie hat sich die Anzahl der Straftaten gegen das Lehrerkollegium oder weitere
Angestellte der Schule im Vergleich zum Vorjahr entwickelt? (Bitte
aufgeschlisselt nach den einzelnen Schulen in den Kommunen und Art der
Straftaten)

Im Jahr 2016 wurden mit der Opferspezifik ,Lehrer* zwei Straftaten im Kreis Euskirchen
erfasst. In Euskirchen kam es zu einer vorsatzlichen, einfachen Kdrperverletzung und zu einer
No6tigung im StraRenverkehr.

Im Jahr 2017 wurden zwei Straftaten mit der Opferspezifik ,Lehrer” fir den Kreis Euskirchen
erfasst. In Euskirchen wurde eine Strafanzeige wegen Bedrohung erstattet. In Zilpich wurde
eine vorsatzliche, einfache Kérperverletzung gegen eine Lehrkraft begangen.

4. Welche Schliusse zieht die Landesregierung vor diesem Hintergrund fir die
Schulsozialarbeit?
Das Land ist bestrebt, die Schulsozialarbeit weiterhin zu starken und wertschéatzt den hohen

Stellenwert der Sozialarbeit an Schulen. Deshalb stellt auch das Land in Erganzung der
kommunalen Schulsozialarbeit landeseigene Stellen fir die Beschaftigung von Fachkréaften fur
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Schulsozialarbeit zur Verfiigung, die unbefristet und dauerhaft finanziell gesichert sind. Uber
die genaue Anzahl der Schulsozialarbeiterinnen und Schulsozialarbeiter im kommunalen
Dienst liegen der Landesregierung keine Informationen vor.

Mit dem Haushalt 2018 werden mit Beginn des Schuljahres 2018/2019 ab dem 1. August 2018
968 Stellen fur die Schulsozialarbeit und den Bereich der Integration bereitgestellt. Die
Landesstellen unterscheiden sich in 482 Tarifstellen fur Fachkrafte fur Schulsozialarbeit.
(Gesamtschulen: 345 Stellen, Sekundarschulen: 124 Stellen, Gemeinschaftsschulen: 10
Stellen, Realschulen: 3 Stellen), die aus dem Ganztagszuschlag der Schulen finanziert
werden. Aulerhalb des Ganztagszuschlags werden als Mehrbedarf 250 Planstellen fir
Hauptschulen und 10 Planstellen fir Forderschulen bereitgestellt, die auch fir
sozialpadagogische Krafte gedffnet sind.

Jede Schule kann je nach Schulgroi3e bis zu zwei Lehrerstellen in Stellen fur Schulsozialarbeit
umwandeln. Voraussetzung ist, dass die Erteilung des Unterrichts gemal3 Stundentafel
gewahrleistet ist. Die Kommunen stellen in der Regel in gleicher Héhe Stellen fir die
Schulsozialarbeit zur Verfugung (,Matching-Verfahren“). An Schulen mit gebundenem
Ganztag sind Stellen bzw. Stellenanteile aus dem Ganztagszuschlag in Anspruch zu nehmen.
Schulen ohne Ganztag, z. B. Berufskollegs, kénnen reguldre Lehrerstellen dafir verwenden.
Aktuell werden landesseitig 350 Lehrerstellen fir den Einsatz sozialpadagogischer Fachkrafte
in Schulen genutzt (RAErl. v. 23.01.2008 ,Beschéftigung von Fachkraften fir Schulsozialarbeit
in NRW.").

Das Programm ,Geld oder Stelle* zur Kapitalisierung von Lehrerstellen im Ganztag gibt mit
Anstellungstragerschaft bei der Kommune oder den freien Tragern ebenfalls Moglichkeiten zur
Finanzierung von Schulsozialarbeit durch das Land. SchlieR3lich haben die Kommunen
Schulsozialarbeit auf- und ausgebaut. Die Kommunen haben vielerorts Trager der freien
Jugendhilfe als Anstellungstrager gefunden.

5. Welche MalRnahmen wird die Landesregierung treffen, um die Straftaten an den
Schulen, speziell an den Schulen im Kreis Euskirchen, zu reduzieren?

Die Bekampfung der Jugendkriminalitét ist ein zentrales Anliegen der Landesregierung. Der
konsequenten Umsetzung des gemeinsamen Runderlasses ,Zusammenarbeit bei der
Verhitung und Bekdmpfung der Jugendkriminalitat® kommt hierbei eine wesentliche
Bedeutung zu.

Der Erlass stellt die Aufgaben der einzelnen Akteure (Jugendamter, Schule, Polizei-, Justiz-,
Gesundheits- und Ordnungsbehdrden) bei der Verhitung und Bekampfung der
Jugendkriminalitét dar und weist Mdglichkeiten der Zusammenarbeit aus, z. B. in praventiven
Projekten, Netzwerken und Fallkonferenzen. Er gibt Schulen, konkret den Lehrerinnen und
Lehrern, Fachkraften fUr Schulsozialarbeit und allen in der Schule tatigen padagogischen
Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern, eine verlassliche Handlungsgrundlage und schafft Klarheit
hinsichtlich der Weitergabe von Informationen an die zu beteiligenden Behdrden.

Die Polizei bietet allen Schulen konkrete Unterstiitzung an, um einerseits Straftaten durch
Schilerinnen und Schiiler zu verhindern und andererseits den Schutz von Schilerinnen und
Schilern nachhaltig zu verbessern. Ihr bekannt gewordene Straftaten an Schulen werden
durch die Polizei konsequent verfolgt und in Abstimmung mit der Schulleitung erganzende
MalRnahmen getroffen. Fir die Zusammenarbeit mit den Schulen benennen die
Kreispolizeibehtrden feste Ansprechpartnerinnen oder Ansprechpartner. Schulen und
Kreispolizeibehdrde bewerten gemeinsam mindestens einmal jahrlich ihre Zusammenarbeit.



LANDTAG NORDRHEIN-WESTFALEN - 17. Wahlperiode Drucksache 17/3320

Das Ministerium fur Schule und Bildung des Landes Nordrhein-Westfalen hat allen Schulen
des Landes den Notfallordner ,Hinsehen und Handeln* zur Verfiigung gestellt und empfohlen,
Schulteams flir Gewaltpravention und Krisenintervention einzurichten, um auf Gewalt- und
Krisenereignisse gut vorbereitet zu sein. Gewaltpraventionskonzepte an Schulen sind fir die
Schulgemeinschaft konzipiert und dulden weder Gewalt von Schilerinnen und Schiilern
untereinander noch gegen Lehrkréfte oder durch Lehrkrafte.

In jedem Kreis und in jeder kreisfreien Stadt steht mindestens eine Schulpsychologin oder ein
Schulpsychologe mit  einer gesonderten  Ausbildung im  Krisenmanagement
(Notfallpsychologie) zur Verfigung. Die Schulpsychologie ist der psychologische Fachdienst
der Schule, sie nutzt psychologische Erkenntnisse, um die Schule in ihrem Bildungs- und
Erziehungsauftrag zu unterstiitzen. Sie berét Schulerinnen und Schiiler, Eltern, Lehrkrafte und
weitere in Schule tatige Fachkrafte. Aktuell befinden sich 349 Schulpsychologinnen und
Schulpsychologen im Dienst, davon 181 im Landesdienst.

Im August 2017 hat das Ministerium fur Schule und Bildung die Landesstelle Schulpsychologie
und Schulpsychologisches Krisenmanagement eingerichtet. Seit dem 1. Februar 2018 ist sie
mit sechs Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern (drei Schulpsychologen, zwei Fachkrafte fur
Schulsozialarbeit, eine Beratungslehrerin) besetzt. Die Landesstelle unterstitzt die
Schulaufsicht bei ihrer Aufgabenwahrnehmung und gleichermalRen Schulpsychologinnen und
Schulpsychologen im Landesdienst und im kommunalen Dienst.

Als weitere Anlaufstelle lasst sich auch die Landespraventionsstelle gegen Gewalt und
Cybergewalt an Schulen in Nordrhein-Westfalen nennen, die das Ministerium fir Schule und
Bildung gemeinsam mit der Landeshauptstadt Dusseldorf und der Bezirksregierung
Dusseldorf errichtet hat. Sie ist fur Schulen eine wichtige zentrale Anlaufstelle und unterstitzt
diese systematisch in ihrem Engagement gegen Gewalt und Ausgrenzung. Im Mai 2017 wurde
die Landespréaventionsstelle mit einer weiteren Lehrerstelle ausgestattet (insgesamt zwei), die
zum 1. Februar 2018 besetzt werden konnte.

Alle Stellen arbeiten dabei eng mit der Polizei zusammen. Die Polizei unterstitzt
beispielsweise gewaltpraventive schulische Projekte, Fortbildungen und Informationen fir
Lehrer, Eltern, Schulsozialarbeiter und padagogischer Fachkréfte zu den Themen ,Straftaten
und Rechtsfolgen®, ,Mobbing/Cybermobbing“, ,Zivilcourage und Selbstbehauptung®,
»Einschatzung von und Umgang mit Gewalt und Amokdrohungen®, ,Sicherheit im Internet,
,Cybermobbing und soziale Netzwerke®, ,Sexuelle Gewalt gegen Kinder/Ubergriffe unter
Kindern und Jugendlichen“ sowie ,legale und illegale Suchtmittel”.

Die konzeptionelle Zusammenarbeit der Kreispolizeibehdrde Euskirchen erfolgt insbesondere
durch die bereits genannte Unterstlitzung gewaltpraventiver schulischer Projekte und
Fortbildungen sowie durch die kontinuierliche Kontaktpflege (regelméafdige Sprechstunden fir
Schiler, Lehrer, Eltern) zur Erkennung und Ldsung von Konflikten im Vorfeld von Straftaten.
Die Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter des Kriminalkommissariats
Kriminalpréavention/Opferschutz stellen gewaltreduzierende Methoden und Programme in den
verschiedenen Schulgremien vor und unterstiitzen deren Implementierung an der Schule. Sie
beraten Schulen im Rahmen der Amok-Pravention sowie bei der Umsetzung der
Empfehlungen des Notfallordners ,Hinsehen und Handeln®, um auf Krisensituationen gut
vorbereitet zu sein.

In fast allen Schulen der Sekundarstufe | und Il gibt es mindestens eine speziell ausgebildete
Beratungslehrkraft. Sie berat und vermittelt bei Bedarf professionelle Hilfe von aufRen. In den
Schulen in NRW gibt es eine Vielzahl von Programmen, Aktivitaten und Projekten zur Starkung
des sozialen Zusammenhangs, zur Verhinderung von Ausgrenzung und zur Forderung eines

4



LANDTAG NORDRHEIN-WESTFALEN - 17. Wahlperiode Drucksache 17/3320

respektvollen, gewalt- und angstfreien Schulklimas. Dazu gehdren z.B. die Projekte ,Schule
ohne Rassismus — Schule mit Courage® (mehr als 700 Schulen haben das entsprechende
Siegel erhalten), ,Schule der Vielfalt — Schule ohne Homophobie" und Kinderrechte-Schulen
mit ,Education Y*.

Damit hat die Landesregierung etliche konkrete MalRnahmen ergriffen, um Gewalttaten an
Schulen schon im Ansatz zu begegnen. Dennoch ist die Landesregierung bestrebt, ihre
MalRnahmen zu Uberprifen und ihre Wirksamkeit festzustellen. So wird im Ministerium fir
Schule und Bildung ein Fachgesprach mit dem Ministerium des Innern, dem Ministerium fir
Kinder, Familie, Flichtlinge und Integration und ausgewiesenen Expertinnen und Experten
gefuhrt, um die Wirksamkeit und den weiteren Ausbau der verschiedenen
Unterstitzungsmalnahmen zu erdrtern. Auch der gemeinsame Runderlass ,Zusammenarbeit
bei der Verhitung und Bekampfung der Jugendkriminalitat® sowie der Notfallordner fir
Schulen werden aktualisiert.

Es liegt dartber hinaus in der Verantwortung der gesamten Schulgemeinschaft deutlich zu
machen, dass sie keine Form der Gewalt in ihrer Schule duldet. Umso wichtiger ist es, dass
jede Schule Maflinahmen zur Gewaltprévention in ihr Schulprogramm aufnimmt.






KPB Euskirchen

Bekannt gewordene Fille an Schulen (1. bis 13. Klasse)

Anzahl Straftaten

Straftaten insgesamt 202 +0,50
100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung 2 8 +6 +300,00
110000 Strattate_n g(_agen di“e sgxuelle Selbstbestimmung unter Gewaltanwenc_iung t_)der Ausnutzen eines 4 4
Abhangigkeitsverhaltnisses §§ 174, 174a, 174b, 174c, 177, 178, 184i, 184j StGB
113000 Sexueller Missb.l_'au.ch von Schutzbefohlenen pp., unter Ausnutzung einer Amtsstellung oder eines 1 1
Vertrauensverhéltnisses §§ 174, 174a-c StGB
113010 Sexueller Missbrauch von Schutzbefohlenen ab 14 Jahren § 174 StGB 1 +1
114000 Sexuelle Belastigung § 184i StGB 3
130000 Sexueller Missbrauch §§ 176, 176a, 176b, 182, 183, 183a StGB 2 1 -1 -50,00
131000 Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176, 176a, 176b StGB 1 +1
131100 Sexuelle Handlungen gem. § 176 Abs. 1 und 2 StGB 1 +1
132000 Exhibitionistische Handlungen und Erregung éffentlichen Argernisses §§ 183, 183a StGB 2 -2 -100,00
132010 Exhibitionistische Handlungen § 183 StGB 2 -2 -100,00
140000 Ausnutzen sexueller Neigung gem. §§ 180, 180a, 181a, 184, 184a, 184b, 184c, 184d, 184e, 184f, 184g 3 +3
StGB
143000 Verbreitung pornografischer Schriften (Erzeugnisse) gem. §§ 184, 184a, 184b, 184c, 184d, 184e StGB 3 +3
143100 Verbreitung pornografischer Schriften (Erzeugnisse) an Personen unter 18 Jahren § 184 Abs. 1 Nr. 1,2, 5 > w2
StGB
143200 Verbreitung, Erwerb, Besitz und Herstellung kinderpornographischer Schriften gemaBs § 184b StGB 1 +1
143210 Verbreitung, Erwerb, Besitz und Herstellung von Kinderpornographie geméas § 184b Abs. 1 StGB 1 +1
143211 Verbreitung von Kinderpornographie geméan § 184b Abs. 1 Nr. 1 1 +1
200000 Rohheitsdelikte und Straftaten gegen die personliche Freiheit 30 27 -3 -10,00
210000 Raub, réduberische Erpressung und rauberischer Angriff auf Kraftfahrer §§ 249-252, 255, 316a StGB 1 -1 -100,00
210040 Rauberischer Diebstahl § 252 StGB 1 -1 -100,00
220000 Kérperverletzung §§ 223-227, 229, 231 StGB 21 23 +2 +9,52
229000 Sgé‘iahrliche und schwere Kérperverletzung, Verstimmelung weiblicher Genitalien §§ 224, 226, 226a 231 7 8 1 +14.29
222010 Sonstige Tatértlichkeit bei geféhrlicher Kérperverletzung gem. § 224 StGB 2 7 +5 +250,00
222100 Gefahrliche und schwere Koérperverletzung auf StraBen, Wegen oder Pléatzen 5 1 -4 -80,00
222110 Geféhrliche Kérperverletzung gem. § 224 StGB auf StraBen, Wegen oder Platzen 5 1 -4 -80,00
224000 Vorsatzliche einfache Kérperverletzung § 223 StGB 14 13 -1 -7,14
225000 Fahrlassige Korperverletzung § 229 StGB 2 +2
230000 g:r:(f:teslthgegen die personliche Freiheit gem. §§ 232-233a, 234, 235, 236, 237, 238,239-239b, 240, 241, 8 4 4 50,00
232000 gxag?ér;eirat, Nachstellung (Stalking) , Freiheitsberaubung, Nétigung, Bedrohung §§ 237, 238, 239, 240, 8 4 4 -50,00
232200 Nétigung § 240 StGB 2 1 -1 -50,00
232201 Notigung im StraBenverkehr gem. § 240 Abs. 1 StGB 1 -1 -100,00
232279 Sonstige Notigung gem. § 240 Abs. 1 und 4 StGB 1 1
232300 Bedrohung § 241 StGB 6 3 -3 -50,00
Fee Diebstahl insgesamt (Summe 3..... und 4.....) 119 100 -19 -15,97
3. Diebstahl ohne erschwerende Umstande §§ 242, 247, 248a-c StGB 61 60 -1 -1,64
4. Diebstahl unter erschwerenden Umstanden §§ 243-244a StGB: 58 40 -18 -31,03
300000 Sonstiger "einfacher" Diebstahl §§ 242, 247, 248a-c StGB 32 40 +8 +25,00
300010 Sonstiger Diebstahl gem. § 242 StGB 32 40 +8 +25,00
400000 Sonstiger "schwerer" Diebstahl §§ 243 - 244a StGB 10 4 -6 -60,00
400010 Sonstiger "besonders schwerer Fall" des Diebstahls 10 4 -6 -60,00
*..300 Diebstahl von Fahrradern (Summe 3..300 und 4..300) 23 20 -3 -13,04
3..300 ohne erschwerende Umstéande 2 5 +3 +150,00
300300 "Einfacher" Diebstahl von Fahrrédern einschl. unbefugter Ingebrauchnahme 2 5 +3 +150,00
300310 Diebstahl von Fahrradern 2 5 +3 +150,00
4..300 unter erschwerenden Umsténden 21 15 -6 -28,57
400300 "Schwerer" Diebstahl von Fahrradern 21 15 -6 -28,57
400310 Diebstahl - besonders schwerer Fall 21 15 -6 -28,57
*..500 Diebstahl von unbaren Zahlungsmitteln (Summe 3..500 und 4..500) 20 12 -8 -40,00
3..500 ohne erschwerende Umstéande 19 9 -10 -52,63
300500 "Einfacher" Diebstahl von unbaren Zahlungsmitteln 17 9 -8 -47,06
4..500 unter erschwerenden Umsténden 1 3 +2 +200,00
400500 "Schwerer" Diebstahl von unbaren Zahlungsmitteln 1 +1
400510 Diebstahl - besonders schwerer Fall 1 +1
40.00 g;eabg(t)af:tl;g/ggs ;lifgs&,;iir.gd)Werkstatt und Lagerrdumen (Summe 311.00, 411.00, 312.00, 412.00, 26 19 .7 26,92
310.00 ohne erschwerde Umsténde (Summe 311.00, 312.00, 313.00, 314.00) 3 4 +1 +33,33
310000 Sonstiges - Einfacher Diebstahl insg. in/aus Dienst-, Biiro-, Fabrikations-, Werkstatt- und Lagerrdumen 2 4 +2 +100,00
310500 ... von unbaren Zahlungsmitteln 1 -1 -100,00
410.00 unter erschwerenden Umstanden (Summe 411.00, 412.00, 413.00, 414.00) 23 15 -8 -34,78
410000 Sonstiger schwerer Diebstahl insg. in/aus Dienst-, Biro-, Fabrikations-, Werkstatt- und Lagerraumen 22 15 -7 -31,82
410010 Besonders schwerer Fall des Diebstahls 22 15 -7 -31,82
410500 ... von unbaren Zahlungsmitteln 1

410510 Besonders schwerer Fall des Diebstahls 1



KPB Euskirchen

Bekannt gewordene Fille an Schulen (1. bis 13. Klasse)

Anzahl Straftaten

*11.00 Diebstahl in/aus Dienstraumen (Summe 311.00 und 411.00) 2 -30,00
311.00 ohne erschwerende Umstéande 2
311000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus Dienstraumen 1 2 +1 +100,00
311500 ... von unbaren Zahlungsmitteln 1 -1 -100,00
411.00 unter erschwerenden Umstanden 18 12 -6 -33,33
411000 Sonstiges - "schwerer" Diebstahl in/aus Dienstraumen 18 12 -6 -33,33
411010 Diebstahl - besonders schwerer Fall 18 12 -6 -33,33
*12.00 Diebstahl in/aus Biroraumen (Summe 312.00 und 412.00) 4 2 -2 -50,00
312.00 ohne erschwerende Umstande 1 +1
312000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus Blroraumen 1 +1
412.00 unter erschwerenden Umstanden 4 1 3 -75,00
412000 Sonstiges - "schwerer" Diebstahl in/aus Biroraumen 3 1 -2 -66,67
412010 Diebstahl - besonders schwerer Fall 3 1 -2 -66,67
412500 ... von unbaren Zahlungsmitteln 1
412510 Diebstahl - besonders schwerer Fall 1
*14.00 Diebstahl in/aus Fabrikations- und Lagerrdumen (Summe 314.00 und 414.00) 2 3 +1 +50,00
314.00 ohne erschwerende Umstande 1 1
314000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus Fabrikations- und Lagerraumen 1 1
414.00 unter erschwerenden Umstanden 1 2 +1 +100,00
414000 Sonstiges - "schwerer" Diebstahl in/aus Fabrikations- und Lagerraumen 1 2 +1 +100,00
414010 Diebstahl - besonders schwerer Fall 1 2 +1 +100,00
15.00 )Diebstahl in/aus Hotel, Gaststatten und Kantinen (Summe 316.00, 416.00, 317.00, 417.00, 318.00, 418.00 2 2 -100,00
315.00 ohne erschwerde Umstéande (Summe 316.00, 317.00, 318.00) 1 -1 -100,00
315000 Sonstiges - Einfacher Diebstahl insg. in/aus Gaststatten, Kantinen, Hotels und Pensionen 1 -1 -100,00
415.00 unter erschwerenden Umstanden (Summe 416.00, 417.00, 418.00) 1 -1 -100,00
415000 Sonstiger schwerer Diebstahl insg. in/aus Gaststatten, Kantinen, Hotels und Pensionen 1 -1 -100,00
415010 Besonders schwerer Fall des Diebstahls 1 -1 -100,00
*18.00 Diebstahl in/aus Gaststatten und Kantinen (Summe 318.00, 418.00) 2 -2 -100,00
318.00 ohne erschwerende Umstéande 1 -1 -100,00
318000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus Gaststatten und Kantinen 1 -1 -100,00
418.00 unter erschwerenden Umstanden 1 -1 -100,00
418000 Sonstiges - "schwerer" Diebstahl in/aus Gaststatten und Kantinen 1 -1 -100,00
418010 Diebstahl - besonders schwerer Fall 1 -1 -100,00
*40.00 Diebstahl in/aus Boden-,/Kellerraumen, Waschkiichen (Summe 340.00, 440.00) 1 -1 -100,00
340.00 ohne erschwerende Umstéande 1 1 -100,00
340000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus Boden-/Kellerraumen, Waschkichen 1 -1 -100,00
*50.00 Diebstahl an/aus Kraftfahrzeugen (Summe 350.00, 450.00) 6 5 -1 -16,67
350.00 ohne erschwerende Umstéande 3 -3 -100,00
350000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl an/aus Kraftfahrzeugen 3 -3 -100,00
450.00 unter erschwerenden Umsténden 3 5 +2 +66,67
450000 Sonstiger - "schwerer" Diebstahl an/aus Kraftfahrzeugen 3 3
450010 Diebstahl - besonders schwerer Fall 3 3
450500 ... von unbaren Zahlungsmitteln 2 +2
450510 Diebstahl - besonders schwerer Fall 2 +2
*90.00 Taschendiebstahl insgesamt (Summe 390.00, 490.00) 2 2
390.00 "einfacher" Taschendiebstahl 2 2
390000 "einfacher" Taschendiebstahl von sonstigen Gegenstanden 1 2 +1 +100,00
390500 "einfacher" Taschendiebstahl von unbaren Zahlungsmitteln 1 -1 -100,00
500000 Vermégens- und Falschungsdelikte 2 +2
510000 Betrug §§ 263, 263a, 264, 264a, 265, 265a, 265b StGB 2 +2
517000 Sonstiger Betrug 2 +2
517200 Leistungskreditbetrug §§ 263, 263a StGB 1 +1
517210 Leistungskreditbetrug § 263 StGB 1 +1
518900 Sonstige weitere Betrugsarten 1 +1
518910 Sonstige weitere Betrugsarten 1 +1
600000 Sonstige Straftatbestande (StGB) 32 55 +23 +71,88
610000 Erpressung § 253 StGB 2 +2
610079 Sonstige Erpressung 2 +2
00 o v e o o958 111 112,114,120 1 ; 7 oo
620013 Missbrauch von Notrufen und Beeintrachtigung von Unfallverhiitungs- und Nothilfemitteln 1 3 +2 +200,00
622000 Hausfriedensbruch §§ 123, 124 StGB 5 +5
622100 Hausfriedensbruch § 123 StGB 5 +5
630000 Beglinstigung, Strafvereitelung (ohne Strafvereitelung im Amt), Hehlerei und Geldwéasche §§ 257, 258, 1 1

259-261 StGB
632000 Sonstige Hehlerei §§ 259-260a StGB 1 +1
632079 Sonstige Hehlerei § 259 StGB 1 +1
640000 Brandstiftung und Herbeifiihren einer Brandgefahr §§ 306-306d, 306f StGB 2 +2
640020 Fahrlassiges Herbeifiihren einer Brandgefahr 1 +1
641000 (Vorsatzliche) Brandstiftung und Herbeiflihren einer Brandgefahr §§ 306-306¢, 306f Abs. 1 und 2 StGB 1 +1

641010 Vorsétzliche Brandstiftung 1 +1



KPB Euskirchen

Bekannt gewordene Fille an Schulen (1. bis 13. Klasse)

Anzahl Straftaten

670000 Alle sonstigen Straftaten gem. StGB - ohne Verkehrsdelikte 31 42 +11 +35,48
670034 Verletzung des hdchstpersonlichen Lebensbereiches durch Bildaufnahmen 1 +1
673000 Beleidigung §§ 185-187, 189 StGB 7 10 +3 +42,86
673010 Beleidigung ohne sexuelle Grundlage 3 4 +1 +33,33
673030 Verleumdung ohne sexuelle Grundlage 3 +3
673100 Beleidigung auf sexueller Grundlage §§ 185-187, 189 StGB 3 -1 -25,00
673110 Beleidigung auf sexueller Grundlage 3 -1 -25,00
674000 Sachbeschadigung §§ 303-305a StGB 24 31 +7 +29,17
674010 Sachbeschadigung gem. § 303 StGB ohne Schl. 674100 u. 674300 6 2 -4 -66,67
674019 Sonstige Sachbeschadigung ohne Schl. 674119 u. 674319 6 2 -4 -66,67
674020 Gemeinschadliche Sachbeschadigung ohne Schl. 674320 3 7 +4 +133,33
674021 Gemeinschéadliche Sachbeschadigung durch Graffiti ohne Schl. 674321 1 1
674022 Gemeinschadliche Sachbeschadigung durch Feuer ohne Schl. 674322 1 +1
674029 Sonstige gemeinschéadliche Sachbeschadigung ohne Schl. 674329 2 5 +3 +150,00
674100 Sachbeschadigung an Kfz 3 +3
674119 Sonstige Sachbeschadigung an Kfz 3 +3
674300 Sonstige Sachbeschadigung auf StraBen, Wegen oder Platzen 15 19 +4 +26,67
674310 Sonstige Sachbeschadigung auf StraBen, Wegen oder Platzen gem. § 303 StGB 5 9 +4 +80,00
674311 Sonstige Sachbeschadigung durch Graffiti auf StraBen, Wegen oder Platzen 2 2
674312 Sonstige Sachbeschadigung durch Feuer auf StraBen, Wegen oder Platzen 1 +1
674319 Sonstige Sachbeschadigung auf StraBen, Wegen oder Platzen 3 6 +3 +100,00
674320 Gemeinschéadliche Sachbeschadigung auf StraBen, Wegen oder Platzen 10 10
674321 Gemeinschadliche Sachbeschadigung durch Graffiti auf StraBen, Wegen oder Platzen 3 3
674322 Gemeinschéadliche Sachbeschadigung durch Feuer auf StraBen, Wegen oder Platzen 1 -1 -100,00
674329 Sonstige gemeinschéadliche Sachbeschadigung auf StraBen, Wegen oder Platzen 6 7 +1 +16,67
700000 Strafrechtliche Nebengesetze 19 1" -8 -42,11
720000 Straftaten gegen sonstige strafrechtliche Nebengesetze -ohne Verkehrsdelikte- 2 2
726000 Straftaten gegen das Sprengstoff-, das Waffen- und das Kriegswaffenkontroligesetz 2 2
726200 Straftaten gegen das Waffengesetz 2 2
730000 Rauschgiftdelikte -Betdubungsmittelgesetz- (soweit nicht bereits mit anderer Schliisselzahl erfasst) 17 9 -8 -47,06
731000 Allgemeine VerstoBe gem. § 29 BtMG (soweit nicht unter 7340 pp. zu erfassen) 14 8 -6 -42,86
ot e VoD 2 A s Dt Pl sl e 1 2 et oo
731601 A.I_Igelmeiner VerstoB (§ 29 BtMG) - mit Amphetamin und seinen Derivaten in Pulver-, kristalliner oder 1 1

flussiger Form
731602 Allgemeiner VerstoB (§ 29 BtMG) - mit Amphetamin und seinen Derivaten in Tabletten- bzw. Kapselform 1 1

(Ecstasy)
731800 Allgemeiner VerstoB (§ 29 BtMG) - mit Cannabis und Zubereitungen 12 5 -7 -58,33
731900 Aligemeiner VerstoB (§ 29 BtMG) - mit sonstigen Betaubungsmitteln 1 1
732000 Unerlaubter Handel mit und Schmuggel von Rauschgiften gem. § 29 BtMG 3 1 -2 -66,67
739700 Unerla_l'Jbt_er Hand(_el mit und Schmuggel (§ 29 BtMG) - mit/'von Methamphetamin in Pulver-, kristalliner 1 1

oder flissiger sowie in Tabletten- bzw. Kapselform
739710 Unerlaubter Handel (§ 29 BtMG) - mit Methamphetamin und deren Derivaten in Tabletten- bzw. 1 1

Kapselform (Ecstasy)
732713 Unerlaubter Handel (§ 29 BtMG) - mit Methamphetamin in Tabletten- bzw. Kapselform 1 +1
732800 Unerlaubter Handel mit und Schmuggel (§ 29 BtMG) - mit/von Cannabis und Zubereitungen 3 -3 -100,00
732810 Unerlaubter Handel (§ 29 BtMG) - mit Cannabis und Zubereitungen 3 -3 -100,00
890000 ﬁ:ﬁ;ﬁl;;kgfs%?;rg; é%d?é::th::EI\/;;sétoo)Be gegen das Aufenthalts-, das Asyl- und das 202 203 1 40,50
891000 Rauschgiftkriminalitat darunter: 17 9 -8 -47,06
891200 Drogenarten insgesamt bei Rauschgiftdelikten 9
891260 Amphetamin 2
891270 Methamphetamin 1
891280 Cannabis und Zubereitungen 5
891290 Sonstige Betaubungsmittel 1
892000 Gewaltkriminalitat 8 8
894000 Einbruchskriminalitat 24 15 -9 -37,50
896000 Straftaten gegen Bestimmungen zum Schutze der Jugend 2 +2
899000 StraBenkriminalitat 53 53

899500 Sachbeschadigung durch Graffiti -insgesamt- 6

o



Bad Miinstereifel

Bekannt gewordene Falle an Schulen (1. bis 13. Klasse)

Anzahl Straftaten
Zu-
2017 /Abnah in %
me
11 18 +7

...... Straftaten insgesamt
100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung 1 +1

+63,64

Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung unter Gewaltanwendung
110000 oder Ausnutzen eines Abhangigkeitsverhéltnisses §§ 174, 174a, 174b, 1 +1
174c, 177, 178, 184i, 184j StGB

114000 Sexuelle Belastigung § 184i StGB 1
200000 Rohheitsdelikte und Straftaten gegen die persénliche Freiheit 2 3 +1 +50,00
220000 Koérperverletzung §§ 223-227, 229, 231 StGB 2 3 +1 +50,00
292000 Geféhrl_iche und schwere Kérperverletzung, Verstimmelung weiblicher 1 1

Genitalien §§ 224, 226, 226a 231 StGB
222010 Sonstige Tatortlichkeit bei geféhrlicher Kérperverletzung gem. § 224 StGB 1 +1
224000 Vorsétzliche einfache Kérperverletzung § 223 StGB 2 2
s Diebstahl insgesamt (Summe 3..... und 4.....) 6 6 = =
3..... Diebstahl ohne erschwerende Umstéande §§ 242, 247, 248a-c StGB 5 1 -4 -80,00
4. Diebstahl unter erschwerenden Umsténden §§ 243-244a StGB: 1 5 +4 +400,00
300000 Sonstiger "einfacher" Diebstahl §§ 242, 247, 248a-c StGB 2 1 -1 -50,00
300010 Sonstiger Diebstahl gem. § 242 StGB 2 1 -1 -50,00
400000 Sonstiger "schwerer" Diebstahl §§ 243 - 244a StGB 1 1
400010 Sonstiger "besonders schwerer Fall" des Diebstahls 1 1
*..300 Diebstahl von Fahrradern (Summe 3..300 und 4..300) 4 +4
4..300 unter erschwerenden Umstanden 4 +4
400300 "Schwerer" Diebstahl von Fahrradern 4 +4
400310 Diebstahl - besonders schwerer Fall 4 +4
*..500 Diebstahl von unbaren Zahlungsmitteln (Summe 3..500 und 4..500) 3 -3 -100,00
3..500 ohne erschwerende Umsténde 3 -3 -100,00
300500 "Einfacher" Diebstahl von unbaren Zahlungsmitteln 3 -3 -100,00
500000 Vermoégens- und Falschungsdelikte 1 +1
510000 Betrug §§ 263, 263a, 264, 264a, 265, 265a, 265b StGB 1 +1
517000 Sonstiger Betrug 1 +1
518900 Sonstige weitere Betrugsarten 1 +1
518910 Sonstige weitere Betrugsarten 1 +1
600000 Sonstige Straftatbestédnde (StGB) 3 5 +2 +66,67
610000 Erpressung § 253 StGB 1 +1
610079 Sonstige Erpressung 1 +1

Widerstand gegen die Staatsgewalt und Straftaten gegen die 6ffentliche
620000 Ordnung §§ 111, 113, 114, 120, 121, 123-127, 129, 130-134, 136, 138, 1 1

140, 143, 145, 1453, 145¢c, 145d StGB
620013 Misspraut?h von Notrufen und Beeintrachtigung von Unfallverhiitungs- und 1 1

Nothilfemitteln
670000 Alle sonstigen Straftaten gem. StGB - ohne Verkehrsdelikte 2 8 +1 +50,00
673000 Beleidigung §§ 185-187, 189 StGB 1 +1
673010 Beleidigung ohne sexuelle Grundlage 1 +1
674000 Sachbeschadigung §§ 303-305a StGB 2 2
674010 Sachbeschadigung gem. § 303 StGB ohne Schl. 674100 u. 674300 1 -1 -100,00
674019 Sonstige Sachbeschadigung ohne Schl. 674119 u. 674319 1 -1 -100,00
674300 Sonstige Sachbeschadigung auf StraBen, Wegen oder Platzen 1 2 +1 +100,00

Sonstige Sachbeschadigung auf StraBen, Wegen oder Platzen gem. § 303

674310 SIGB



Bad Miinstereifel

Bekannt gewordene Falle an Schulen (1. bis 13. Klasse)

Anzahl Straftaten
Zu-
2017 /Abnah in %
me
1 +1

674319 Sonstige Sachbeschadigung auf StraBen, Wegen oder Platzen

674320 Gemeinschadliche Sachbeschadigung auf StraBen, Wegen oder Platzen 1 1

Gemeinschadliche Sachbeschadigung durch Graffiti auf StraBen, Wegen

ST oder Platzen 1 1
674329 Sq_nstlge gemeinschadliche Sachbeschadigung auf StraBen, Wegen oder 1 -1 100,00
Platzen
700000 Strafrechtliche Nebengesetze 2 +2
730000 Rauschglftde_!lkte -Betaubungsmittelgesetz- (soweit nicht bereits mit > )
anderer Schlisselzahl erfasst)
731000 Allgemeine VerstdBe gem. § 29 BtMG (soweit nicht unter 7340 pp. zu 2 )
erfassen)
731800 Allgemeiner VerstoB (§ 29 BtMG) - mit Cannabis und Zubereitungen 2 +2
Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verst6Be gegen das Aufenthalts-, das
S0l Asyl- und das Freiziigigkeitsgesetz/EU (Schliissel 7250) 1 18 i CERE
891000 Rauschgiftkriminalitat darunter: 2 +2
891200 Drogenarten insgesamt bei Rauschgiftdelikten 2
891280 Cannabis und Zubereitungen 2
892000 Gewaltkriminalitat 1 +1
899000 StraBenkriminalitét 1 7 +6 +600,00
899500 Sachbeschéadigung durch Graffiti -insgesamt- 1 +1



100000
130000

132000

132010
200000
220000

222000

222010

224000
600000
670000
674000
674300

674320

674329

890000

892000
899000

Blankenheim

Bekannt gewordene Fille an Schulen (1. bis 13. Klasse)

Straftaten insgesamt
Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung
Sexueller Missbrauch §§ 176, 176a, 176b, 182, 183, 183a StGB

Exhibitionistische Handlungen und Erregung 6ffentlichen Argernisses §§
183, 183a StGB

Exhibitionistische Handlungen § 183 StGB

Rohheitsdelikte und Straftaten gegen die persénliche Freiheit
Koérperverletzung §§ 223-227, 229, 231 StGB

Gefahrliche und schwere Korperverletzung, Verstimmelung weiblicher
Genitalien §§ 224, 226, 226a 231 StGB

Sonstige Tatortlichkeit bei geféhrlicher Kérperverletzung gem. § 224 StGB

Vorsatzliche einfache Kérperverletzung § 223 StGB

Sonstige Straftatbestédnde (StGB)

Alle sonstigen Straftaten gem. StGB - ohne Verkehrsdelikte
Sachbeschadigung §§ 303-305a StGB

Sonstige Sachbeschadigung auf StraBen, Wegen oder Platzen

Gemeinschadliche Sachbeschadigung auf StraBen, Wegen oder Platzen
Sonstige gemeinschadliche Sachbeschadigung auf StraBen, Wegen oder

Platzen

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verst6Be gegen das Aufenthalts-, das
Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU (Schllissel 7250)

Gewaltkriminalitat
StraBenkriminalitat

Zu- .o
2 2

—_ A a4

-1 -100,00
-1 -100,00
+2
+2
+1
+1
+1
-1 -100,00
-1 -100,00
-1 -100,00
-1 -100,00
-1 -100,00
-1 -100,00
+1
-2 -100,00



Dahlem

Bekannt gewordene Falle an Schulen (1. bis 13. Klasse)

Anzahl Straftaten
Zu-
2017 | /Abnah in %
me
2 2

...... Straftaten insgesamt

200000 Rohheitsdelikte und Straftaten gegen die personliche Freiheit 1 1

210000 gsa:bz ég?gﬁgzcgfzcgpressung und réuberischer Angriff auf Kraftfahrer §§ 249 1 -1 100,00

210040 Rauberischer Diebstahl § 252 StGB 1

220000 Korperverletzung §§ 223-227, 229, 231 StGB 1 +1

224000 Vorsatzliche einfache Korperverletzung § 223 StGB 1 +1

T Diebstahl insgesamt (Summe 3..... und 4.....) 1 -1 -100,00

4. Diebstahl unter erschwerenden Umsténden §§ 243-244a StGB: 1 -1 -100,00

*10.00 Diebstahl in/aus Dienst-, Biiro-, Werkstatt- und Lagerraumen (Summe 311.00, 1 -1 -100.00
411.00, 312.00, 412.00, 313.00, 413.00, 314.00, 414.00) ’

410.00  unter erschwerenden Umstanden (Summe 411.00, 412.00, 413.00, 414.00) 1 -1 -100,00

410000 \?Vo:rsktsi?;;_ss:(\;vige?:ggrsnt::I insg. in/aus Dienst-, Biro-, Fabrikations-, 1 -1 100,00

410010 Besonders schwerer Fall des Diebstahls 1 -1 -100,00

*11.00 Diebstahl in/aus Dienstraumen (Summe 311.00 und 411.00) 1

411.00  unter erschwerenden Umstanden 1

411000 Sonstiges - "schwerer" Diebstahl in/aus Dienstraumen 1

411010 Diebstahl - besonders schwerer Fall 1

Diebstahl von Betaubungsmitteln bei Herstellern und GroBhandlern (Summe
374000, 474000)

*90000 Taschendiebstahl (Summe 390000, 490000) 2 -2 -100,00

*74000

600000 Sonstige Straftatbestande (StGB) 1 +1
670000 Alle sonstigen Straftaten gem. StGB - ohne Verkehrsdelikte 1 +1
674000 Sachbeschadigung §§ 303-305a StGB 1 +1
674300 Sonstige Sachbeschadigung auf StraBen, Wegen oder Platzen 1 +1
674320 Gemeinschadliche Sachbeschadigung auf StraBen, Wegen oder Platzen 1
Sonstige gemeinschadliche Sachbeschadigung auf StraBen, Wegen oder
674329 « 1
Platzen
890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne VerstdBe gegen das Aufenthalts-, das Asyl- 2 >
und das Freizlgigkeitsgesetz/EU (Schlissel 7250)
892000 Gewaltkriminalitat 1 -1 -100,00
894000 Einbruchskriminalitat 1 -1 -100,00

899000 StraBenkriminalitat 1 +1



Euskirchen

Bekannt gewordene Falle an Schulen (1. bis 13. Klasse)

Anzahl Straftaten
Zu- .o
113 109 -4

...... Straftaten insgesamt
100000  Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung 4 +4

-3,54

Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung unter Gewaltanwendung
110000  oder Ausnutzen eines Abhangigkeitsverhalinisses §§ 174, 174a, 174b, 2 +2
174c, 177, 178, 184i, 184j StGB

114000  Sexuelle Belastigung § 184i StGB

2

130000  Sexueller Missbrauch §§ 176, 176a, 176b, 182, 183, 183a StGB 1 +1
131000  Sexueller Missbrauch von Kindern §§ 176, 176a, 176b StGB 1 +1
131100  Sexuelle Handlungen gem. § 176 Abs. 1 und 2 StGB 1 +1
140000 Ausnutzen sexueller Neigung gem. §§ 180, 180a, 181a, 184, 184a, 184b, 1 1

184c, 184d, 184e, 184f, 184g StGB
143000 Verbreitung pornografischer Schriften (Erzeugnisse) gem. §§ 184, 184a, 1 1

184b, 184c, 184d, 184e StGB
143100 Verbreitung pornografischer Schriften (Erzeugnisse) an Personen unter 1 1

18 Jahren § 184 Abs. 1 Nr. 1, 2, 5 StGB
200000 Rohheitsdelikte und Straftaten gegen die persénliche Freiheit 13 11 -2 -15,38
220000  Korperverletzung §§ 223-227, 229, 231 StGB 9 9
292000 gg;ai\gllilg:%gr;(:lzif:g\;vg,rezgo;pz%r;/esrleézsung, Verstimmelung weiblicher 5 3 2 40,00
292010 g;)Gn;tige Tatortlichkeit bei gefahrlicher Kérperverletzung gem. § 224 > 3 1 +50,00
292100 Sg{ir;rrlliche und schwere Kérperverletzung auf StraBen, Wegen oder 3 -3 -100,00
292110 Sle;ftézlz:iche Korperverletzung gem. § 224 StGB auf StraBen, Wegen oder 3 -3 100,00
224000  Vorsatzliche einfache Kérperverletzung § 223 StGB 4 4
225000  Fahrlassige Korperverletzung § 229 StGB 2 +2
L it b B
SR R Lt D S R
232200  Notigung § 240 StGB 2 -2 -100,00
232201 No6tigung im StraBenverkehr gem. § 240 Abs. 1 StGB 1 -1 -100,00
232279  Sonstige Notigung gem. § 240 Abs. 1 und 4 StGB 1 -1 -100,00
232300 Bedrohung § 241 StGB 2 2
e Diebstahl insgesamt (Summe 3..... und 4.....) 81 61 -20 -24,69
3..... Diebstahl ohne erschwerende Umstande §§ 242, 247, 248a-c StGB 41 39 -2 -4,88
4. Diebstahl unter erschwerenden Umstanden §§ 243-244a StGB: 40 22 -18 -45,00
300000  Sonstiger "einfacher" Diebstahl §§ 242, 247, 248a-c StGB 21 25 +4 +19,05
300010  Sonstiger Diebstahl gem. § 242 StGB 21 25 +4 +19,05
400000  Sonstiger "schwerer" Diebstahl §§ 243 - 244a StGB 9 1 -8 -88,89
400010  Sonstiger "besonders schwerer Fall" des Diebstahls 9 1 -8 -88,89
*..300 Diebstahl von Fahrradern (Summe 3..300 und 4..300) 16 14 -2 -12,50
3..300 ohne erschwerende Umsténde 3 +3
300300 'I'rlii’r;fsgbecr;nziﬁrk;s;ahl von Fahrradern einschl. unbefugter 3 L3
300310  Diebstahl von Fahrradern 3 +3
4..300 unter erschwerenden Umsténden 16 11 -5 -31,25
400300  "Schwerer" Diebstahl von Fahrréadern 16 11 -5 -31,25

400310 Diebstahl - besonders schwerer Fall 16 11 -5 -31,25



Euskirchen

Bekannt gewordene Falle an Schulen (1. bis 13. Klasse)

Anzahl Straftaten
O,

*..500 Diebstahl von unbaren Zahlungsmitteln (Summe 3..500 und 4..500) 11 -31,25
3..500 ohne erschwerende Umsténde 16 8 -8 -50,00
300500  "Einfacher" Diebstahl von unbaren Zahlungsmitteln 14 8 -6 -42,86
4..500 unter erschwerenden Umsténden 3 +3
400500  "Schwerer" Diebstahl von unbaren Zahlungsmitteln 1 +1
400510  Diebstahl - besonders schwerer Fall 1 +1

Diebstahl in/aus Dienst-, Biro-, Werkstatt- und Lagerraumen (Summe
1000 31700 411.00, 12,00, 412,00, 81200, 418,00, 314,00, 414.2)0) 14 5 9 642
310.00 ohne erschwerde Umstande (Summe 311.00, 312.00, 313.00, 314.00) 2 1 -1 -50,00
310000 Sonstiges - Einfacher Piebstahl insg. in/aus Dienst-, Biro-, Fabrikations-, 1 1

Werkstatt- und Lagerrdumen
310500 ... von unbaren Zahlungsmitteln 1 -1 -100,00
410.00 :?ze.:)g)rschwerenden Umsténden (Summe 411.00, 412.00, 413.00, 12 4 .8 66,67
410000 \?;Egsktsi?aet:_ss:(\;vige?rizsiz:l insg. in/aus Dienst-, Biiro-, Fabrikations-, 12 4 .8 66,67
410010 Besonders schwerer Fall des Diebstahls 12 4 -8 -66,67
*11.00 Diebstahl in/aus Dienstraumen (Summe 311.00 und 411.00) 11 B -8 -72,73
311.00 ohne erschwerende Umsténde 1 -1 -100,00
311500 ... von unbaren Zahlungsmitteln 1
411.00 unter erschwerenden Umstanden 10 3 -7 -70,00
411000  Sonstiges - "schwerer" Diebstahl in/aus Dienstraumen 10 8 -7 -70,00
411010 Diebstahl - besonders schwerer Fall 10 3 -7 -70,00
*12.00 Diebstahl in/aus Birordumen (Summe 312.00 und 412.00) 2 2
312.00 ohne erschwerende Umsténde 1 +1
312000  Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus Biroraumen 1 +1
412.00 unter erschwerenden Umstanden 1 -1 -50,00
412000  Sonstiges - "schwerer" Diebstahl in/aus Blroraumen 1 -1 -50,00
412010 Diebstahl - besonders schwerer Fall 1 -1 -50,00
*14.00 4D1iil?§z)a)1hl in/aus Fabrikations- und Lagerraumen (Summe 314.00 und 1 1 -100,00
314.00 ohne erschwerende Umsténde 1 -1 -100,00
314000  Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus Fabrikations- und Lagerraumen 1 -1 -100,00
45,00 Diebstahl in/aus Hotel, Gaststétten und Kantinen (Summe 316.00, 1 1 -100,00

416.00, 317.00, 417.00, 318.00, 418.00 )
315.00 ohne erschwerde Umsténde (Summe 316.00, 317.00, 318.00) 1 -1 -100,00
Sonstiges - Einfacher Diebstahl insg. in/aus Gaststatten, Kantinen, Hotels

315000 und Pensionen 1 -1 -100,00
*18.00 Diebstahl in/aus Gaststatten und Kantinen (Summe 318.00, 418.00) 1 -1 -100,00
318.00 ohne erschwerende Umsténde 1 -1 -100,00
318000  Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus Gaststatten und Kantinen 1 -1 -100,00
*40.00 Eai,%l,)g:)a)lhl in/aus Boden-,/Kellerraumen, Waschkiichen (Summe 340.00, 1 -1 -100,00
340.00 ohne erschwerende Umsténde 1 -1 -100,00
340000 s\;:;ss;ir?lfu§c;1;eninfacher" Diebstahl in/aus Boden-/Kellerrdumen, 1 -1 -100,00
*50.00 Diebstahl an/aus Kraftfahrzeugen (Summe 350.00, 450.00) 4 5 +1 +25,00
350.00 ohne erschwerende Umsténde 1 -1 -100,00
350000  Sonstiges - "einfacher" Diebstahl an/aus Kraftfahrzeugen 1 -1 -100,00



Euskirchen

Bekannt gewordene Falle an Schulen (1. bis 13. Klasse)

Anzahl Straftaten
Zu- .o
3

450.00 unter erschwerenden Umstanden 5 +2 +66,67
450000  Sonstiger - "schwerer" Diebstahl an/aus Kraftfahrzeugen 3

450010 Diebstahl - besonders schwerer Fall 3 3

450500 ... von unbaren Zahlungsmitteln 2 +2

450510 Diebstahl - besonders schwerer Fall 2 +2

*90.00 Taschendiebstahl insgesamt (Summe 390.00, 490.00) 1 2 +1 +100,00
390.00 "einfacher" Taschendiebstahl 1 2 +1 +100,00
390000 ‘"einfacher" Taschendiebstahl von sonstigen Gegensténden 2 +2

390500  "einfacher" Taschendiebstahl von unbaren Zahlungsmitteln 1 -1 -100,00
500000 Vermdgens- und Falschungsdelikte 1 +1

510000 Betrug §§ 263, 263a, 264, 264a, 265, 265a, 265b StGB 1 +1

517000  Sonstiger Betrug 1 +1

517200  Leistungskreditbetrug §§ 263, 263a StGB 1 +1

517210  Leistungskreditbetrug § 263 StGB 1 +1

600000  Sonstige Straftatbestéande (StGB) 11 28 +17  +154,55

Widerstand gegen die Staatsgewalt und Straftaten gegen die 6ffentliche
620000 Ordnung §§ 111, 113, 114, 120, 121, 123-127, 129, 130-134, 136, 138, 3 +3
140, 143, 145, 1453, 145¢, 145d StGB

620013 UM;ZSEL?Eﬁ?emEel}I:trufen und Beeintrachtigung von Unfallverhiitungs- > P

622000  Hausfriedensbruch §§ 123, 124 StGB 1 +1

622100 Hausfriedensbruch § 123 StGB 1 +1

640000 ggr;jstiftung und Herbeifthren einer Brandgefahr §§ 306-306d, 306f 1 1

640020  Fahrlassiges Herbeiflihren einer Brandgefahr 1 +1

670000  Alle sonstigen Straftaten gem. StGB - ohne Verkehrsdelikie 11 24 +13 +118,18
670034 gﬁ(;laelt;:gﬁn?gz hdchstpersénlichen Lebensbereiches durch 1 1

673000 Beleidigung §§ 185-187, 189 StGB 3 6 +3 +100,00
673010 Beleidigung ohne sexuelle Grundlage 2 2

673030  Verleumdung ohne sexuelle Grundlage 2 +2

673100  Beleidigung auf sexueller Grundlage §§ 185-187, 189 StGB 1 2 +1 +100,00
673110  Beleidigung auf sexueller Grundlage 1 2 +1 +100,00
674000  Sachbeschadigung §§ 303-305a StGB 8 17 +9 +112,50
674010  Sachbeschadigung gem. § 303 StGB ohne Schl. 674100 u. 674300 2 2

674019  Sonstige Sachbeschadigung ohne Schl. 674119 u. 674319 2 2

674020  Gemeinschéadliche Sachbeschadigung ohne Schl. 674320 1 5 +4  +400,00
674021 Gemeinschadliche Sachbeschadigung durch Graffiti ohne Schl. 674321 1 1

674022  Gemeinschadliche Sachbeschadigung durch Feuer ohne Schl. 674322 1 +1

674029  Sonstige gemeinschéadliche Sachbeschadigung ohne Schl. 674329 3 +3

674100  Sachbeschadigung an Kfz 2 +2

674119  Sonstige Sachbeschadigung an Kfz 2 +2

674300  Sonstige Sachbeschadigung auf StraBen, Wegen oder Platzen 5 8 +3 +60,00
674310 gggsstit%eBSachbeschédigung auf StraBBen, Wegen oder Platzen gem. § 1 4 +3 430000
674312 glc;r;;;zge Sachbeschadigung durch Feuer auf StraBen, Wegen oder 1 1

674319  Sonstige Sachbeschadigung auf StraBen, Wegen oder Platzen 1 3 +2 +200,00



674320

674321

674322

674329
700000
730000

731000

731600

731601

731800

732000

732800
732810

890000

891000
891200
891260
891280
892000
894000
896000
899000
899500

Euskirchen

Bekannt gewordene Fille an Schulen (1. bis 13. Klasse)

Gemeinschadliche Sachbeschadigung auf StraBen, Wegen oder Platzen

Gemeinschadliche Sachbeschadigung durch Graffiti auf StraBen, Wegen
oder Platzen

Gemeinschadliche Sachbeschadigung durch Feuer auf StraBen, Wegen
oder Platzen

Sonstige gemeinschadliche Sachbeschadigung auf StraBen, Wegen oder
Platzen

Strafrechtliche Nebengesetze

Rauschgiftdelikte -Betdubungsmittelgesetz- (soweit nicht bereits mit
anderer Schliisselzahl erfasst)

Allgemeine VerstdoBe gem. § 29 BtMG (soweit nicht unter 7340 pp. zu
erfassen)

Allgemeiner VerstoB3 (§ 29 BtMG) - mit Amphetamin und seinen Derivaten
in Pulver-, kristalliner oder flissiger Form sowie in Tabletten- bzw.
Kapselform (Ecstasy)

Allgemeiner VerstoB (§ 29 BtMG) - mit Amphetamin und seinen Derivaten
in Pulver-, kristalliner oder fliissiger Form

Allgemeiner VerstoB (§ 29 BtMG) - mit Cannabis und Zubereitungen
Unerlaubter Handel mit und Schmuggel von Rauschgiften gem. § 29
BtMG

Unerlaubter Handel mit und Schmuggel (§ 29 BtMG) - mit/von Cannabis
und Zubereitungen

Unerlaubter Handel (§ 29 BtMG) - mit Cannabis und Zubereitungen

Straftaten insgesamt, jedoch ohne VerstéBe gegen das Aufenthalts-, das
Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU (Schliissel 7250)

Rauschgiftkriminalitat darunter:

Drogenarten insgesamt bei Rauschgiftdelikten
Amphetamin

Cannabis und Zubereitungen

Gewaltkriminalitat

Einbruchskriminalitét

Straftaten gegen Bestimmungen zum Schutze der Jugend
StraBenkriminalitat

Sachbeschéadigung durch Graffiti -insgesamt-

Anzahl Straftaten
Zu- .o
4 4

113

109

= A W W = BN

33

-2 -66,67
+3

-4 -50,00
-4 -50,00
-2 -33,33
+1

+1

-3 -50,00
-2 -100,00
-2 -100,00
-2 -100,00
-4 -3,54
-4 -50,00
-2 -40,00
-8 -66,67
+1

+4 +13,79
-2 -50,00



Hellenthal

Bekannt gewordene Falle an Schulen (1. bis 13. Klasse)

il Veranderun
Straftaten 9
Zu-
2017 | /Abnah in %
me
3 6

...... Straftaten insgesamt +3 +100,00
200000 Rohheitsdelikie und Straftaten gegen die persénliche Freiheit 2 +2
220000 Korperverletzung §§ 223-227, 229, 231 StGB 2 +2

Gefahrliche und schwere Kérperverletzung, Verstimmelung weiblicher

222000 cenitalien §§ 224, 226, 226a 231 SIGB 1 a
292100 Geifahrhche und schwere Koérperverletzung auf StraBen, Wegen oder 1 1
Platzen
222110 Gc—zfahrhche Korperverletzung gem. § 224 StGB auf StraBen, Wegen oder 1 1
Platzen
224000 Vorsatzliche einfache Korperverletzung § 223 StGB 1 +1
e Diebstahl insgesamt (Summe 3..... und 4.....) 2 3 +1 +50,00
3.t Diebstahl ohne erschwerende Umstande §§ 242, 247, 248a-c StGB 1 3 +2 +200,00
4. Diebstahl unter erschwerenden Umstanden §§ 243-244a StGB: 1 -1 -100,00
300000 Sonstiger "einfacher" Diebstahl §§ 242, 247, 248a-c StGB 1 3 +2 +200,00
300010 Sonstiger Diebstahl gem. § 242 StGB 1 3 +2 +200,00
*10.00 Diebstahl in/aus Dienst-, Biiro-, Werkstatt- und Lagerrdumen (Summe 1 -1 -100.00
’ 311.00, 411.00, 312.00, 412.00, 313.00, 413.00, 314.00, 414.00) ’
410.00  unter erschwerenden Umstanden (Summe 411.00, 412.00, 413.00, 414.00) 1 -1 -100,00
410000 Sonstiger schwerer Dl?bstahl insg. in/aus Dienst-, Biro-, Fabrikations-, 1 -1 -100,00
Werkstatt- und Lagerrdumen
410010 Besonders schwerer Fall des Diebstahls 1 -1 -100,00
*11.00 Diebstahl in/aus Dienstrdumen (Summe 311.00 und 411.00) 1 -1 -100,00
411.00  unter erschwerenden Umstanden 1
411000 Sonstiges - "schwerer" Diebstahl in/aus Dienstraumen 1
411010 Diebstahl - besonders schwerer Fall 1
700000 Strafrechtliche Nebengesetze 1 1
Rauschgiftdelikte -Betdubungsmittelgesetz- (soweit nicht bereits mit
730000 . 1 1
anderer Schliisselzahl erfasst)
Allgemeine VerstdBe gem. § 29 BtMG (soweit nicht unter 7340 pp. zu
731000 1 1
erfassen)
Allgemeiner VerstoB (§ 29 BtMG) - mit Amphetamin und seinen Derivaten
731600 in Pulver-, kristalliner oder flissiger Form sowie in Tabletten- bzw. 1 +1
Kapselform (Ecstasy)
731602 Allgemeiner VerstoB3 (§ 29 BtMG) - mit Amphetamin und seinen Derivaten 1

in Tabletten- bzw. Kapselform (Ecstasy)
731800  Allgemeiner VerstoB (§ 29 BtMG) - mit Cannabis und Zubereitungen 1 -1 -100,00

Straftaten insgesamt, jedoch ohne VerstéBe gegen das Aufenthalts-, das
Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU (Schliissel 7250)

891000 Rauschgiftkriminalitat darunter: 1
891200 Drogenarten insgesamt bei Rauschgiftdelikten

891260 Amphetamin

892000 Gewaltkriminalitat

894000 Einbruchskriminalitat 1 -1 -100,00
899000  StraBenkriminalitat 1 +1

890000 3 6 +3 +100,00

_ A A

+1



Kall

Bekannt gewordene Falle an Schulen (1. bis 13. Klasse)

Anzahl Straftaten
Zu-
2017 /Abnah in %
me
11 10 -1

...... Straftaten insgesamt -9,09
100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung 1 +1

Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung unter Gewaltanwendung oder
110000 Ausnutzen eines Abhangigkeitsverhaltnisses §§ 174, 174a, 174b, 174c, 177, 178, 1 +1

184i, 184] StGB
Sexueller Missbrauch von Schutzbefohlenen pp., unter Ausnutzung einer

HLEY Amtsstellung oder eines Vertrauensverhalinisses §§ 174, 174a-c StGB 1

113010 Sexueller Missbrauch von Schutzbefohlenen ab 14 Jahren § 174 StGB 1

200000 Rohheitsdelikte und Straftaten gegen die persénliche Freiheit 1 +1

220000 Koérperverletzung §§ 223-227, 229, 231 StGB 1 +1

292000 Gefahrliche und schwere Kdrperverletzung, Verstimmelung weiblicher Genitalien 1 1

§§ 224, 226, 226a 231 StGB

222010 Sonstige Tatortlichkeit bei gefahrlicher Kérperverletzung gem. § 224 StGB 1 +1

s Diebstahl insgesamt (Summe 3..... und 4.....) 7 4 -3 -42,86
3..... Diebstahl ohne erschwerende Umstéande §§ 242, 247, 248a-c StGB 7 2 -5 -71,43
4. Diebstahl unter erschwerenden Umsténden §§ 243-244a StGB: 2 +2

300000 Sonstiger "einfacher" Diebstahl §§ 242, 247, 248a-c StGB 6 2 -4 -66,67
300010 Sonstiger Diebstahl gem. § 242 StGB 2 -4  -66,67
400000 Sonstiger "schwerer" Diebstahl §§ 243 - 244a StGB 1 +1

400010 Sonstiger "besonders schwerer Fall" des Diebstahls 1 +1

*10.00 Diebstahl in/aus Dienst-, Biro-, Werkstatt- und Lagerrdumen (Summe 311.00, 1 1

411.00, 312.00, 412.00, 313.00, 413.00, 314.00, 414.00)
310.00 ohne erschwerde Umsténde (Summe 311.00, 312.00, 313.00, 314.00) 1 -1 -100,00
Sonstiges - Einfacher Diebstahl insg. in/aus Dienst-, Biro-, Fabrikations-,

310000 \yerkstatt- und Lagerraumen 1 -1 -100,00
410.00 unter erschwerenden Umsténden (Summe 411.00, 412.00, 413.00, 414.00) 1 +1

Sonstiger schwerer Diebstahl insg. in/aus Dienst-, Buro-, Fabrikations-, Werkstatt-
410000 « 1 +1

und Lagerraumen
410010 Besonders schwerer Fall des Diebstahls 1 +1
*11.00 Diebstahl in/aus Dienstraumen (Summe 311.00 und 411.00) 1
311.00 ohne erschwerende Umsténde 1
311000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus Dienstraumen 1
*14.00 Diebstahl in/aus Fabrikations- und Lagerrdumen (Summe 314.00 und 414.00) 1 +1
414.00 unter erschwerenden Umstanden 1 +1
414000 Sonstiges - "schwerer" Diebstahl in/aus Fabrikations- und Lagerrdumen 1 +1
414010 Diebstahl - besonders schwerer Fall 1 +1
600000 Sonstige Straftatbestande (StGB) 2 3 +1  +50,00
670000 Alle sonstigen Straftaten gem. StGB - ohne Verkehrsdelikte 2 3 +1 +50,00
673000 Beleidigung §§ 185-187, 189 StGB 1 -1 -100,00
673100 Beleidigung auf sexueller Grundlage §§ 185-187, 189 StGB 1 -1 -100,00
673110 Beleidigung auf sexueller Grundlage 1
674000 Sachbeschéadigung §§ 303-305a StGB 1 +2 +200,00
674300 Sonstige Sachbeschadigung auf StraBen, Wegen oder Platzen 1 3 +2 +200,00
674310 Sonstige Sachbeschadigung auf StraBen, Wegen oder Platzen gem. § 303 StGB 1 2 +1 +100,00
674311 Sonstige Sachbeschadigung durch Graffiti auf StraBen, Wegen oder Platzen 1 1

674319 Sonstige Sachbeschadigung auf StraBen, Wegen oder Platzen 1 +1



Kall

Bekannt gewordene Falle an Schulen (1. bis 13. Klasse)

Anzahl Straftaten
Zu-
2017 /Abnah in %
me
1 +1

674320 Gemeinschadliche Sachbeschadigung auf StraBen, Wegen oder Platzen
Gemeinschadliche Sachbeschadigung durch Graffiti auf StraBen, Wegen oder

674321 = 1 1
Platzen

700000 Strafrechtliche Nebengesetze 2 1 -1 -50,00

720000 Straftaten gegen sonstige strafrechtliche Nebengesetze -ohne Verkehrsdelikte- 1 1

796000 Straftaten gegen das Sprengstoff-, das Waffen- und das 1 1

Kriegswaffenkontrollgesetz
726200 Straftaten gegen das Waffengesetz 1 1
Rauschgiftdelikte -Betdubungsmittelgesetz- (soweit nicht bereits mit anderer

730000 g isselzah erfasst) 1 B

731000 Allgemeine VerstdBe gem. § 29 BtMG (soweit nicht unter 7340 pp. zu erfassen) 1 -1 -100,00
Allgemeiner VerstoB (§ 29 BtMG) - mit Amphetamin und seinen Derivaten in

731600 Pulver-, kristalliner oder fliissiger Form sowie in Tabletten- bzw. Kapselform 1 -1 -100,00
(Ecstasy)

731601 AIIgemelngr Ve.rstoB (§ 29- BtMG) - mit Amphetamin und seinen Derivaten in 1 -1 -100,00
Pulver-, kristalliner oder flissiger Form

890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne VerstdBe gegen das Aufenthalts-, das Asyl- 11 10 -1 -9.09

und das Freizligigkeitsgesetz/EU (Schliissel 7250)
891000 Rauschgiftkriminalitat darunter: 1 -1 -100,00

892000 Gewaltkriminalitat 1 +1
894000 Einbruchskriminalitat 1 +1
899000 StraBenkriminalitat 1 3 +2 +200,00
899500 Sachbeschadigung durch Graffiti -insgesamt- 1 2 +1 +100,00



Mechernich

Bekannt gewordene Falle an Schulen (1. bis 13. Klasse)

il Veranderun
Straftaten 9
Zu-
2017 |/Abnahm in %
e
12 17 +5

...... Straftaten insgesamt +41,67
100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung 1 +1
140000 Ausnutzen sexueller Neigung gem. §§ 180, 180a, 181a, 184, 184a, 184b, 184c, 1 1
184d, 184e, 184f, 1849 SIGB *
143000 Verbreitung pornografischer Schriften (Erzeugnisse) gem. §§ 184, 184a, 184b, 1 1
184c, 184d, 184e StGB
143200 Verbreitung, Erwerb, Besitz und Herstellung kinderpornographischer Schriften 1 1
geman § 184b StGB
143210 Verbreitung, Erwerb, Besitz und Herstellung von Kinderpornographie geman § 1 1
184b Abs. 1 StGB
143211 Verbreitung von Kinderpornographie geman § 184b Abs. 1 Nr. 1 1 +1
200000 Rohheitsdelikte und Straftaten gegen die persénliche Freiheit 6 -6 -100,00
220000 Korperverletzung §§ 223-227, 229, 231 StGB 4 -4 -100,00
Gefahrliche und schwere Korperverletzung, Verstimmelung weiblicher Genitalien _ _
222000 ec 204 206, 2062 231 SIGB 1 il -leee
222100 Gefahrliche und schwere Korperverletzung auf StraBen, Wegen oder Platzen 1 -1 -100,00
222110 Gefahrliche Kdrperverletzung gem. § 224 StGB auf StraBen, Wegen oder Platzen 1 -1 -100,00
224000 Vorsatzliche einfache Kérperverletzung § 223 StGB 3 -3 -100,00
Straftaten gegen die persénliche Freiheit gem. §§ 232-233a, 234, 235, 236, 237, ) _
LY 238,239-239b, 240, 241, 316c StGB 2 2 Y
Zwangsheirat, Nachstellung (Stalking) , Freiheitsberaubung, Nétigung, Bedrohung ) )
232000 §§ 237, 238, 239, 240, 241 StGB 2 2 100,00
232300 Bedrohung § 241 StGB 2 -2 -100,00
T Diebstahl insgesamt (Summe 3..... und 4.....) 1 4 +3  +300,00
3..... Diebstahl ohne erschwerende Umstande §§ 242, 247, 248a-c StGB 2 +2
4. Diebstahl unter erschwerenden Umsténden §§ 243-244a StGB: 1 2 +1 +100,00
*..300 Diebstahl von Fahrradern (Summe 3..300 und 4..300) 1 +1
3..300 ohne erschwerende Umsténde 1 +1
300300 "Einfacher" Diebstahl von Fahrradern einschl. unbefugter Ingebrauchnahme 1 +1
300310 Diebstahl von Fahrradern 1 +1
*..500 Diebstahl von unbaren Zahlungsmitteln (Summe 3..500 und 4..500) 1 -1 -100,00
4..500 unter erschwerenden Umstéanden 1 -1 -100,00
*10.00 Diebstahl in/aus Dienst-, Biro-, Werkstatt- und Lagerraumen (Summe 311.00, 1 3 +2  $200,00

411.00, 312.00, 412.00, 313.00, 413.00, 314.00, 414.00)
310.00 ohne erschwerde Umsténde (Summe 311.00, 312.00, 313.00, 314.00) 1 +1
Sonstiges - Einfacher Diebstahl insg. in/aus Dienst-, Biiro-, Fabrikations-,

SO Werkstatt- und Lagerraumen 1 i
410.00 unter erschwerenden Umsténden (Summe 411.00, 412.00, 413.00, 414.00) 1 2 +1 +100,00
410000 Sonstiger s.f:hwerer Diebstahl insg. in/aus Dienst-, Biro-, Fabrikations-, Werkstatt- 2 D
und Lagerrdumen
410010 Besonders schwerer Fall des Diebstahls 2 +2
410500 ... von unbaren Zahlungsmitteln 1
410510 Besonders schwerer Fall des Diebstahls 1
*11.00 Diebstahl in/aus Dienstrdumen (Summe 311.00 und 411.00) +1
411.00 unter erschwerenden Umsténden

411000 Sonstiges - "schwerer" Diebstahl in/aus Dienstraumen
411010 Diebstahl - besonders schwerer Fall
*12.00 Diebstahl in/aus Burordumen (Summe 312.00 und 412.00) 1 -1 -100,00

—_ A a4



Mechernich

Bekannt gewordene Falle an Schulen (1. bis 13. Klasse)

il Veranderun
Straftaten 9
Zu-
2017 |/Abnahm in %
e
1 -1

412.00 unter erschwerenden Umsténden -100,00

412500 ... von unbaren Zahlungsmitteln 1

412510 Diebstahl - besonders schwerer Fall 1

*14.00 Diebstahl in/aus Fabrikations- und Lagerrdumen (Summe 314.00 und 414.00) 2 +2

314.00 ohne erschwerende Umsténde 1 +1

314000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus Fabrikations- und Lagerraumen 1 +1

414.00 unter erschwerenden Umsténden 1 +1

414000 Sonstiges - "schwerer" Diebstahl in/aus Fabrikations- und Lagerraumen 1 +1

414010 Diebstahl - besonders schwerer Fall 1 +1

600000 Sonstige Straftatbestande (StGB) 2 9 +7  +350,00
Widerstand gegen die Staatsgewalt und Straftaten gegen die 6ffentliche Ordnung

620000 §§ 111, 113, 114,120, 121, 123-127, 129, 130-134, 136, 138, 140, 143, 145, 4 +4
145a, 145¢, 145d StGB

622000 Hausfriedensbruch §§ 123, 124 StGB 4 +4

622100 Hausfriedensbruch § 123 StGB 4 +4

630000 Beglnstigung, Strafvereitelung (ohne Strafvereitelung im Amt), Hehlerei und 1 1
Geldwasche §§ 257, 258, 259-261 StGB

632000 Sonstige Hehlerei §§ 259-260a StGB 1 +1

632079 Sonstige Hehlerei § 259 StGB 1 +1

670000 Alle sonstigen Straftaten gem. StGB - ohne Verkehrsdelikte 2 4 +2 +100,00

673000 Beleidigung §§ 185-187, 189 StGB 1 2 +1 +100,00

673010 Beleidigung ohne sexuelle Grundlage 1 +1

673100 Beleidigung auf sexueller Grundlage §§ 185-187, 189 StGB 1 1

673110 Beleidigung auf sexueller Grundlage 1 1

674000 Sachbeschadigung §§ 303-305a StGB 1 2 +1 +100,00

674300 Sonstige Sachbeschadigung auf StraBen, Wegen oder Platzen 1 2 +1 +100,00

674310 Sonstige Sachbeschadigung auf StraBen, Wegen oder Platzen gem. § 303 StGB 1 1

674311 Sonstige Sachbeschadigung durch Graffiti auf StraBen, Wegen oder Platzen 1 -1 -100,00

674319 Sonstige Sachbeschadigung auf StraBen, Wegen oder Platzen 1 +1

674320 Gemeinschéadliche Sachbeschadigung auf StraBen, Wegen oder Platzen 1 +1

674329 Sonstige gemeinschadliche Sachbeschadigung auf StraBen, Wegen oder Platzen 1 +1

700000 Strafrechtliche Nebengesetze 3 3

720000 Straftaten gegen sonstige strafrechtliche Nebengesetze -ohne Verkehrsdelikte- 1 +1

796000 St_raftaten gegen das Sprengstoff-, das Waffen- und das 1 1
Kriegswaffenkontrollgesetz

726200 Straftaten gegen das Waffengesetz 1 +1

730000 Raus"chglftdellkte -Betaubungsmittelgesetz- (soweit nicht bereits mit anderer 3 5 -1 33,33
Schliisselzahl erfasst)

731000 Allgemeine VerstoBe gem. § 29 BtMG (soweit nicht unter 7340 pp. zu erfassen) 2 1 -1 -50,00

731800 Allgemeiner VerstoB (§ 29 BtMG) - mit Cannabis und Zubereitungen 1 -1 -100,00

731900 Allgemeiner VerstoB (§ 29 BtMG) - mit sonstigen Betaubungsmitteln 1 1

732000 Unerlaubter Handel mit und Schmuggel von Rauschgiften gem. § 29 BtMG 1 1

732700 Unerlaubter Handel mit und Schmuggel (§ 29 BtMG) - mit/von Methamphetamin in 1

Pulver-, kristalliner oder fliissiger sowie in Tabletten- bzw. Kapselform



732710

732713

732800
732810
890000

891000
891200
891270
891290
892000
894000
899000
899500

Mechernich

Bekannt gewordene Fille an Schulen (1. bis 13. Klasse)

Unerlaubter Handel (§ 29 BtMG) - mit Methamphetamin und deren Derivaten in
Tabletten- bzw. Kapselform (Ecstasy)

Unerlaubter Handel (§ 29 BtMG) - mit Methamphetamin in Tabletten- bzw.
Kapselform

Unerlaubter Handel mit und Schmuggel (§ 29 BtMG) - mit/von Cannabis und
Zubereitungen

Unerlaubter Handel (§ 29 BtMG) - mit Cannabis und Zubereitungen

Straftaten insgesamt, jedoch ohne VerstdBe gegen das Aufenthalts-, das Asyl-
und das Freizlgigkeitsgesetz/EU (Schlissel 7250)

Rauschgiftkriminalitat darunter:

Drogenarten insgesamt bei Rauschgiftdelikten
Methamphetamin

Sonstige Betdubungsmittel

Gewaltkriminalit&t

Einbruchskriminalitat

StraBenkriminalitat

Sachbeschadigung durch Graffiti -insgesamt-

il Veranderun
Straftaten 9

—_ N = =

2017

1

- NN

N

Zu-

/Abnahm

e

=1

+1

-1

-100,00
-100,00
+41,67

-33,33

-100,00
+100,00

+50,00
-100,00



Nettersheim

Bekannt gewordene Falle an Schulen (1. bis 13. Klasse)

Zu- O

In den Jahren 2016 und 2017 wurde fir die Gemeinde Nettersheim zur Tatoértlichkeit
Schule kein Fall zur PKS gemeldet.



Schleiden

Bekannt gewordene Falle an Schulen (1. bis 13. Klasse)

Zu- i ©
2005 /Abnahme .
...... Straftaten insgesamt 5 6 +1 +20,00
200000 Rohheitsdelikte und Straftaten gegen die personliche Freiheit 1 +1
220000 Korperverletzung §§ 223-227, 229, 231 StGB 1 +1
224000 Vorsatzliche einfache Kérperverletzung § 223 StGB 1 +1
T Diebstahl insgesamt (Summe 3..... und 4.....) 2 4 +2 +100,00
3..... Diebstahl ohne erschwerende Umstande §§ 242, 247, 248a-c StGB 4 +3 +300,00
4. Diebstahl unter erschwerenden Umstanden §§ 243-244a StGB: 1 -1 -100,00
300000 Sonstiger "einfacher" Diebstahl §§ 242, 247, 248a-c StGB 2 +2
300010 Sonstiger Diebstahl gem. § 242 StGB 2 +2
*..300 Diebstahl von Fahrradern (Summe 3..300 und 4..300) 1 +1
3..300 ohne erschwerende Umsténde 1 +1
300300  "Einfacher" Diebstahl von Fahrradern einschl. unbefugter Ingebrauchnahme 1 +1
300310 Diebstahl von Fahrradern 1 +1
*..500 Diebstahl von unbaren Zahlungsmitteln (Summe 3..500 und 4..500) 1 +1
3..500 ohne erschwerende Umsténde 1 +1
300500 "Einfacher" Diebstahl von unbaren Zahlungsmitteln 1 +1
*10.00 Diebstahl in/aus Dienst-, Biiro-, Werkstatt- und Lagerrdumen (Summe 1 -1 -100.00
’ 311.00, 411.00, 312.00, 412.00, 313.00, 413.00, 314.00, 414.00) ’
410.00 unter erschwerenden Umsténden (Summe 411.00, 412.00, 413.00, 414.00) 1 -1 -100,00
410000 Sonstiger schwerer Dl?bstahl insg. in/aus Dienst-, Biro-, Fabrikations-, 1 -1 100,00
Werkstatt- und Lagerrdumen
410010 Besonders schwerer Fall des Diebstahls 1 -1 -100,00
*14.00 Diebstahl in/aus Fabrikations- und Lagerrdumen (Summe 314.00 und 414.00) 1 -1 -100,00
414.00 unter erschwerenden Umstanden 1 -1 -100,00
414000 Sonstiges - "schwerer" Diebstahl in/aus Fabrikations- und Lagerrdumen 1 -1 -100,00
414010 Diebstahl - besonders schwerer Fall 1 -1 -100,00
*50.00 Diebstahl an/aus Kraftfahrzeugen (Summe 350.00, 450.00) 1 -1 -100,00
350.00 ohne erschwerende Umstande 1 -1 -100,00
350000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl an/aus Kraftfahrzeugen 1 -1 -100,00
600000 Sonstige Straftatbestande (StGB) 2 1 -1 -50,00
670000 Alle sonstigen Straftaten gem. StGB - ohne Verkehrsdelikte 2 1 -1 -50,00
673000 Beleidigung §§ 185-187, 189 StGB 1 -1 -100,00
673010 Beleidigung ohne sexuelle Grundlage 1 -1 -100,00
674000 Sachbeschadigung §§ 303-305a StGB 1 1
674300 Sonstige Sachbeschadigung auf StraBen, Wegen oder Platzen 1 1
674310 Sonstige Sachbeschadigung auf StraBen, Wegen oder Platzen gem. § 303 1 1
StGB
674311 Sonstige Sachbeschadigung durch Graffiti auf StraBen, Wegen oder Platzen 1 +1
674320 Gemeinschadliche Sachbeschadigung auf StraBen, Wegen oder Platzen 1 -1 -100,00
674329 So"nstlge gemeinschadliche Sachbeschadigung auf StraBen, Wegen oder 1 -1 100,00
Platzen
700000 Strafrechtliche Nebengesetze 1 -1 -100,00
730000 Rauschgiftdelikte -Betdubungsmittelgesetz- (soweit nicht bereits mit anderer 1 -1 100,00

Schllsselzahl erfasst)



Schleiden

Bekannt gewordene Falle an Schulen (1. bis 13. Klasse)

Anzahl Straftaten

Zu- i ©
1

Allgemeine VerstdoBe gem. § 29 BtMG (soweit nicht unter 7340 pp. zu

731000 erfassen) -1 -100,00
731800 Allgemeiner VerstoB3 (§ 29 BtMG) - mit Cannabis und Zubereitungen 1 -1 -100,00
0000 e FrstaigkeisgesetzEU (Scmissel 7200y s e et 2000
891000 Rauschgiftkriminalitat darunter: 1 -1 -100,00
894000 Einbruchskriminalitat 1 -1 -100,00
899000 StraBenkriminalitat 2 2

899500 Sachbeschadigung durch Graffiti -insgesamt- 1 +1



Weilerswist

Bekannt gewordene Falle an Schulen (1. bis 13. Klasse)

Anzahl Straftaten
Zu-
2017 | /Abnahm in %
e
15 10 -5

...... Straftaten insgesamt -33,33
200000 Rohheitsdelikte und Straftaten gegen die persénliche Freiheit 4 2 -2 -50,00
220000 Korperverletzung §§ 223-227, 229, 231 StGB 2

224000 Vorsatzliche einfache Korperverletzung § 223 StGB
Straftaten gegen die personliche Freiheit gem. §§ 232-233a, 234, 235, 236, 237,

230000 538 39.239b, 240, 241, 316¢ SIGB 2 -2 -100,00
Zwangsheirat, Nachstellung (Stalking) , Freiheitsberaubung, Nétigung, i i
232000 B rohung §§ 237, 238, 239, 240, 241 SIGB 2 2
232300 Bedrohung § 241 StGB 2 -2 -100,00
s Diebstahl insgesamt (Summe 3..... und 4.....) 6 6 = =
3..... Diebstahl ohne erschwerende Umstéande §§ 242, 247, 248a-c StGB 3 5 +2 +66,67
4. Diebstahl unter erschwerenden Umsténden §§ 243-244a StGB: 3 1 -2 -66,67
300000 Sonstiger "einfacher" Diebstahl §§ 242, 247, 248a-c StGB 1 3 +2 +200,00
300010  Sonstiger Diebstahl gem. § 242 StGB 1 3 +2 +200,00
*..300 Diebstahl von Fahrradern (Summe 3..300 und 4..300) 3 -3 -100,00
3..300 ohne erschwerende Umsténde 1 -1 -100,00
300300 "Einfacher" Diebstahl von Fahrradern einschl. unbefugter Ingebrauchnahme 1 -1 -100,00
300310  Diebstahl von Fahrradern 1 -1 -100,00
4..300 unter erschwerenden Umstanden 2 -2 -100,00
400300  "Schwerer" Diebstahl von Fahrradern 2 -2 -100,00
400310 Diebstahl - besonders schwerer Fall 2 -2 -100,00
*10.00 Diebstahl in/aus Dienst-, Biiro-, Werkstatt- und Lagerraumen (Summe 311.00, 1 3 L2 +200,00

411.00, 312.00, 412.00, 313.00, 413.00, 314.00, 414.00)
310.00 ohne erschwerde Umsténde (Summe 311.00, 312.00, 313.00, 314.00) 2 +2
Sonstiges - Einfacher Diebstahl insg. in/aus Dienst-, Biiro-, Fabrikations-,

R Werkstatt- und Lagerrdumen 2 *2
410.00 unter erschwerenden Umstanden (Summe 411.00, 412.00, 413.00, 414.00) 1 1
410000 Sonstiger schwerer Di?bstahl insg. in/aus Dienst-, Biiro-, Fabrikations-, 1 1

Werkstatt- und Lagerrdumen
410010  Besonders schwerer Fall des Diebstahls 1 1
*11.00 Diebstahl in/aus Dienstrdumen (Summe 311.00 und 411.00) 1 3 +2 +200,00
311.00 ohne erschwerende Umsténde 2 +2
311000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus Dienstraumen 2
411.00 unter erschwerenden Umstanden 1 1
411000  Sonstiges - "schwerer" Diebstahl in/aus Dienstraumen 1 1
411010  Diebstahl - besonders schwerer Fall 1 1
*90.00 Taschendiebstahl insgesamt (Summe 390.00, 490.00) 1 -1 -100,00
390.00 "einfacher" Taschendiebstahl 1 -1 -100,00
390000 ‘"einfacher" Taschendiebstahl von sonstigen Gegenstanden 1 -1 -100,00
600000 Sonstige Straftatbestande (StGB) 3 2 -1 -33,33
670000 Alle sonstigen Straftaten gem. StGB - ohne Verkehrsdelikte 3 2 -1 -33,33
673000 Beleidigung §§ 185-187, 189 StGB 1 +1
673030 Verleumdung ohne sexuelle Grundlage 1
674000 Sachbeschadigung §§ 303-305a StGB 3 1 -2 -66,67
674020 Gemeinschadliche Sachbeschadigung ohne Schl. 674320 2
674029  Sonstige gemeinschadliche Sachbeschadigung ohne Schl. 674329 2
674300 Sonstige Sachbeschadigung auf StraBen, Wegen oder Platzen 1 1
674320 Gemeinschéadliche Sachbeschadigung auf StraBen, Wegen oder Platzen 1 1



Weilerswist

Bekannt gewordene Fille an Schulen (1. bis 13. Klasse)

Anzahl Straftaten
Zu-
2017 | /Abnahm in %
e
1 1

Sonstige gemeinschéadliche Sachbeschadigung auf StraBen, Wegen oder

SIS Platzen

700000  Strafrechtliche Nebengesetze 2 -2 -100,00

730000 Rausichglftdellkte -Betaubungsmittelgesetz- (soweit nicht bereits mit anderer o 2 -100,00
Schllsselzahl erfasst)

731000  Allgemeine VerstdBe gem. § 29 BtMG (soweit nicht unter 7340 pp. zu erfassen) 2 -2 -100,00

731800  Allgemeiner VerstoB (§ 29 BtMG) - mit Cannabis und Zubereitungen 2 -2 -100,00
Straftaten insgesamt, jedoch ohne VerstdBe gegen das Aufenthalts-, das Asyl- i }

890000 4 das Freizigigkeitsgesetz/EU (Schiiissel 7250) 15 10 5 33,33

891000  Rauschgiftkriminalitat darunter: 2 -2 -100,00

894000  Einbruchskriminalitét 1 1

899000  StraBenkriminalitat 5 1 -4 -80,00



Zulpich

Bekannt gewordene Falle an Schulen (1. bis 13. Klasse)

il Veranderun
Straftaten 9
Zu-
2017 | /Abnah in %
me
28 23 -5

...... Straftaten insgesamt -17,86
100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung 1 1
130000 Sexueller Missbrauch §§ 176, 176a, 176b, 182, 183, 183a StGB 1 -1 -100,00
132000 E?C:ilkgaitionistische Handlungen und Erregung 6ffentlichen Argernisses §§ 183, 183a 1 -1 100,00
132010 Exhibitionistische Handlungen § 183 StGB 1 -1 -100,00
140000 Ausnutzen sexueller Neigung gem. §§ 180, 180a, 181a, 184, 184a, 184b, 184c, 184d, 1 1

184e, 184f, 184g StGB
143000 Verbreitung pornografischer Schriften (Erzeugnisse) gem. §§ 184, 184a, 184b, 184c, 1 1

184d, 184e StGB
143100 Verbreitung pornografischer Schriften (Erzeugnisse) an Personen unter 18 Jahren § 1

184 Abs. 1 Nr. 1, 2, 5 StGB
200000 Rohheitsdelikte und Straftaten gegen die persoénliche Freiheit 4 4
220000 Korperverletzung §§ 223-227, 229, 231 StGB 4 2 -2 -50,00
292000 Gefahrliche und schwere Korperverletzung, Verstimmelung weiblicher Genitalien §§ 1 1

224, 226, 226a 231 StGB
222010 Sonstige Tatortlichkeit bei gefahrlicher Kérperverletzung gem. § 224 StGB 1 +1
222100 Gefahrliche und schwere Kérperverletzung auf StraBen, Wegen oder Platzen 1 -1 -100,00
222110 Gefahrliche Kérperverletzung gem. § 224 StGB auf StraBen, Wegen oder Platzen 1 -1 -100,00
224000 Vorsatzliche einfache Korperverletzung § 223 StGB 3 1 -2 -66,67
230000 Straftaten gegen die persoénliche Freiheit gem. §§ 232-233a, 234, 235, 236, 237, 2 .2

238,239-239b, 240, 241, 316¢c StGB
232000 Zwangsheirat, Nachstellung (Stalking) , Freiheitsberaubung, Nétigung, Bedrohung §§ ° D

237, 238, 239, 240, 241 StGB
232200 Notigung § 240 StGB 1 +1
232279 Sonstige Nétigung gem. § 240 Abs. 1 und 4 StGB 1 +1
232300 Bedrohung § 241 StGB 1 +1
e Diebstahl insgesamt (Summe 3..... und 4.....) 13 12 -1 -7,69
3.... Diebstahl ohne erschwerende Umstéande §§ 242, 247, 248a-c StGB 3 4 +1 +33,33
4. Diebstahl unter erschwerenden Umstanden §§ 243-244a StGB: 10 8 -2 -20,00
300000 Sonstiger "einfacher" Diebstahl §§ 242, 247, 248a-c StGB 1 4 +3  +300,00
300010 Sonstiger Diebstahl gem. § 242 StGB 1 4 +3  +300,00
400000 Sonstiger "schwerer" Diebstahl §§ 243 - 244a StGB 1 +1
400010 Sonstiger "besonders schwerer Fall" des Diebstahls 1 +1
*..300 Diebstahl von Fahrradern (Summe 3..300 und 4..300) 4 -4 -100,00
3..300 ohne erschwerende Umstande 1 -1 -100,00
300300 "Einfacher" Diebstahl von Fahrradern einschl. unbefugter Ingebrauchnahme 1 -1 -100,00
300310 Diebstahl von Fahrradern 1 -1 -100,00
4..300 unter erschwerenden Umstanden 3 -3 -100,00
400300 "Schwerer" Diebstahl von Fahrradern 3 -3 -100,00
400310 Diebstahl - besonders schwerer Fall 3 -3 -100,00
0 e et 4rmonsraon ray o 711 e
410.00 unter erschwerenden Umstanden (Summe 411.00, 412.00, 413.00, 414.00) 6 7 +1 +16,67
410000 ﬁ:gsl_tiei]ee:rrs;:r\:]vz;er Diebstahl insg. in/aus Dienst-, Biro-, Fabrikations-, Werkstatt- 6 7 1 116,67
410010 Besonders schwerer Fall des Diebstahls 6 7 +1 +16,67
*11.00 Diebstahl in/aus Dienstraumen (Summe 311.00 und 411.00) 5 7 +2 +40,00
411.00 unter erschwerenden Umstanden 5 7 +2 +40,00
411000 Sonstiges - "schwerer" Diebstahl in/aus Dienstraumen 5 7 +2 +40,00



Zulpich

Bekannt gewordene Falle an Schulen (1. bis 13. Klasse)

il Veranderun
Straftaten 9
Zu-
2017 | /Abnah in %
me
+2

411010 Diebstahl - besonders schwerer Fall 5 7 +40,00
*12.00 Diebstahl in/aus Biroraumen (Summe 312.00 und 412.00) 1 -1 -100,00
412.00 unter erschwerenden Umstanden 1 -1 -100,00
412000 Sonstiges - "schwerer" Diebstahl in/aus Biirordumen 1 -1 -100,00
412010 Diebstahl - besonders schwerer Fall 1 -1 -100,00
*15.00 E;e;t.)g:)?rg;g/.gg’sAlj%tzlb?aststatten und Kantinen (Summe 316.00, 416.00, 317.00, 1 -1 100,00
415.00 unter erschwerenden Umstanden (Summe 416.00, 417.00, 418.00) 1 -1 -100,00
415000 |?Z::E)gneernschwerer Diebstahl insg. in/aus Gaststatten, Kantinen, Hotels und 1 -1 100,00
415010 Besonders schwerer Fall des Diebstahls 1 -1 -100,00
*18.00 Diebstahl in/aus Gaststatten und Kantinen (Summe 318.00, 418.00) 1 -1 -100,00
418.00 unter erschwerenden Umstanden 1 -1 -100,00
418000 Sonstiges - "schwerer" Diebstahl in/aus Gaststatten und Kantinen 1 -1 -100,00
418010 Diebstahl - besonders schwerer Fall 1 -1 -100,00
*50.00 Diebstahl an/aus Kraftfahrzeugen (Summe 350.00, 450.00) 1 -1 -100,00
350.00 ohne erschwerende Umsténde 1 -1 -100,00
350000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl an/aus Kraftfahrzeugen 1 -1 -100,00
600000 Sonstige Straftatbestande (StGB) 8 6 -2 -25,00
610000 Erpressung § 253 StGB 1 +1

610079 Sonstige Erpressung 1 +1

640000 Brandstiftung und Herbeifiihren einer Brandgefahr §§ 306-306d, 306f StGB 1 +1

641000 (Vorsatzliche) Brandstiftung und Herbeifliihren einer Brandgefahr §§ 306-306c, 306f 1 1

Abs. 1 und 2 StGB

641010 Vorsatzliche Brandstiftung 1 +1

670000 Alle sonstigen Straftaten gem. StGB - ohne Verkehrsdelikte 8 4 -4 -50,00
673000 Beleidigung §§ 185-187, 189 StGB 1 -1 -100,00
673100 Beleidigung auf sexueller Grundlage §§ 185-187, 189 StGB 1 -1 -100,00
673110 Beleidigung auf sexueller Grundlage 1 -1 -100,00
674000 Sachbeschadigung §§ 303-305a StGB 7 4 -3 -42,86
674010 Sachbeschadigung gem. § 303 StGB ohne Schl. 674100 u. 674300 3 -3 -100,00
674019 Sonstige Sachbeschadigung ohne Schl. 674119 u. 674319 3 -3 -100,00
674020 Gemeinschadliche Sachbeschadigung ohne Schl. 674320 2

674029 Sonstige gemeinschadliche Sachbeschadigung ohne Schl. 674329 2

674100 Sachbeschadigung an Kfz 1 +1

674119 Sonstige Sachbeschadigung an Kfz 1 +1

674300 Sonstige Sachbeschadigung auf StraBen, Wegen oder Platzen 4 1 -3 -75,00
674310 Sonstige Sachbeschadigung auf StraBen, Wegen oder Platzen gem. § 303 StGB 2 -2 -100,00
674319 Sonstige Sachbeschadigung auf StraBen, Wegen oder Platzen 2 -2 -100,00
674320 Gemeinschadliche Sachbeschadigung auf StraBen, Wegen oder Platzen 2 1 -1 -50,00
674329 Sonstige gemeinschadliche Sachbeschadigung auf StraBen, Wegen oder Platzen 2 1 -1 -50,00
700000 Strafrechtliche Nebengesetze 2 -2 -100,00
720000 Straftaten gegen sonstige strafrechtliche Nebengesetze -ohne Verkehrsdelikte- 1 -1 -100,00
726000 Straftaten gegen das Sprengstoff-, das Waffen- und das Kriegswaffenkontrollgesetz 1 -1 -100,00

726200 Straftaten gegen das Waffengesetz 1 -1 -100,00



Zulpich

Bekannt gewordene Falle an Schulen (1. bis 13. Klasse)

il Veranderun
Straftaten 9

730000 Rauschgiftdelikte -Betaubungsmittelgesetz- (soweit nicht bereits mit anderer ) -100,00
Schllsselzahl erfasst)

731000 Allgemeine VerstdBe gem. § 29 BtMG (soweit nicht unter 7340 pp. zu erfassen) 1 -1 -100,00
731800 Allgemeiner VerstoB (§ 29 BtMG) - mit Cannabis und Zubereitungen 1 -1 -100,00
Straftaten insgesamt, jedoch ohne VerstdBe gegen das Aufenthalts-, das Asyl- und
890000 1. Freiziigigkeitsgesetz/EU (Schiiissel 7250) 28 23 5 1786
891000 Rauschgiftkriminalitat darunter: 1 -1 -100,00
892000 Gewaltkriminalitat 1
894000 Einbruchskriminalitat 7 7
896000 Straftaten gegen Bestimmungen zum Schutze der Jugend 1
899000 StraBenkriminalitat 11 2 -9 -81,82



